

ДО
АКЦИОНЕРИТЕ НА
“СМАРТКОМ БЪЛГАРИЯ” АД
ГР. СОФИЯ

ОДИТОРСКИ ДОКЛАД

Ние извършихме одит на финансовия отчет на “СМАРТКОМ БЪЛГАРИЯ” АД към 31 декември 2005 година. Отговорността за изготвянето на този финансов отчет се носи от ръководството на дружеството. Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение, основаващо се единствено на извършения от нас одит

С изключение на посоченото в следващия параграф, нашият одит беше проведен в съответствие с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат одитът да бъде планиран и проведен така, че ние да се убедим в разумна степен на сигурност доколко финансовия отчет не съдържа съществени неточности, отклонения и несъответствия. Одитът включва проверка на базата на тестове на доказателствата относно сумите и оповестяванията, представени във финансовия отчет. Одитът също така включва оценка на прилаганите счетоводни принципи и съществените приблизителни оценки, направени от ръководството, както и на цялостното представяне във финансовия отчет. Считаме, че извършеният от нас одит предоставя достатъчно разумна база за изразяване на одиторско мнение.

Не са получени директни потвърждения на задължения към чуждестранен доставчик за минали отчетни периоди в размер на 45 хил. щ. д., с левова равностойност към 31.12.2005 г. в размер на 74 хил. лв. Поради това ние не бяхме в състояние да се убедим в разумна степен на сигурност относно размера на задълженията към доставчици, включително чрез прилагането на алтернативни одиторски процедури.

В резултат на това удостоверяваме, че с изключение на ефекта от корекциите, ако такива съществуват и биха могли да бъдат определени за необходими, в случай, че ние бяхме в състояние да се убедим в разумна степен на сигурност относно размера на задълженията към доставчици, финансовият отчет представя достоверно, във всички аспекти на същественост, имущественото и финансово състояние на дружеството към 31 декември 2005 година, както и резултатите от неговата дейност и паричните му потоци за годината, в съответствие с националното счетоводно законодателство.

Дипломиран експерт счетоводител:

*Христинка Спасова Горанова
28 февруари 2006 година
гр. София*


0328 Христинка
Горанова
Регистриран одитор